

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРГ,
20 ноября 1986 года
№ 138 (1289)

Цена 3 коп.
Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

V ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ—ЕДИНЫ

(Из доклада первого секретаря райкома КПСС Л. С. Баяндин)

Стратегический курс пар в бурении, выполнения бо ти на осуществление пере льшой программы по жили хода экономики к высшей щному, культурно-бытовому производительности и эф строительству, увеличения фективности выдвинул в объемах поисково-разведоч разряда самых неотложных ного бурения.

Проблемы технического пере Широкомасштабные зада вооружения производства, чи, стоящие перед партий строгого режима экономии, ными, советскими, хозяйств национального использова венными и общественными ния материальных и трудо организациями области, в ресурсов. Мощный им полной мере относятся и к цельс этой работе придали ганизации района.

июньский (1986 г.) Пле

гум ЦК КПСС, выступле

ния Генерального секрета

ря тов. Горбачева М. С. пе

ред партийным активом

Мабаровского и Краснодар

ского краев.

Первый год XII пятилет показывает, что установки партии активно воплощаются в жизнь. Наметились тенденции повышения темпов развития народно-

го хозяйства, что связано

и прежде всего с возрастом

трудовой и политиче

ской активностью народа,

с теми позитивными процес

ами, которые идут в обще

стве.

Вопросам развития Запад

но-Сибирского нефтегазово

го комплекса уделяется по

стоянное внимание Центра

льным Комитетом КПСС и

советским правительством.

Для того, чтобы в теку

щей пятилетке выполнить

пушину.

Выполняется обширная

программа в области капи

тального строительства, ос

СССР «О комплексном раз

военно 226 миллионов руб

лий нефтяной и газовой лей капитальных вложений.

Введение 34 тысячи квадрат

метров жилья, строятся Тарасовского,

Харампуринской, Верхне-Пур

инской, в область направляют

детские дошкольные учреж

дения, школы.

Справились с выполнением

планов коллективы желез

дорожного, авиационного,

это главное направление вы

мосторождения нефти и га

речного, трубопроводного

транспорта, сферы торгового

и бытового обслуживания.

Однако необходимо отме

тить, что поворот к новым

и нефтепроводам, пост

рить и нарастить мощнос

ти газоперерабатывающих

заводов.

В связи со все возраста

ющими задачами, стоящи

ми перед трудовыми кол

лективами, сегодня как

и не выполняют планы по про

изводственным

направлениям.

Когда важно добиваться то

изводительности труда. Не

ных коллективов должно

выполняться план по добы

чи нефти, по воду основ

наименьшими производст

и трудосберегающих техно

логий, перехода на новые

стенных мощностей, жи

фармы и методы организа

лья, важнейших социальных

и труда, комплексного объек

тов. Процесс формиро

вания и освоения месторожде

ния Пурнефтегаз, треста

и нефтегазовых месторожде

ний Тарасовскнефтегазстрой

и, повышения скорости Та

расселения, создания 6 пер

и месторождений нефти и га

речного, сооружения производ

ственных организаций. Задача

тягивается, что приводит к срывам в вопросе комплексного освоения месторождений.

В районе освоения новых месторождений медленными темпами разворачиваются работы по строительству дорог, линий электропередач и подстанций, встроенных в нефтехранилищах се

тей. Все это, в конечном

счете, отразится на выполне

нии государственного за

дания по добыче нефти.

Руководству объединения Пурнефтегаз необходимо принципиально ставить вопросы перед Гла

вком о формировании пла

нов и выделении материа

льных ресурсов, о незамед

ливательном выходе на место

рождения подрядных орга

низаций.

Большинство предприятий района успешно спра

вились с плановыми зада

ниями десяти месяцев.

Геологи сверх плана пробу

рили 3 тысячи погонных метров горных пород. План

товарооборота перевыполн

ен более чем на два миллиона рублей. Пуревским

рыбозаводом сверх плана

выловлено 370 центнеров

рыбы. Работники сельского

хозяйства успешно справи

лись с заданиями по сдаче

государству мяса, полевой

пушинны.

Выполняется обширная

программа в области капи

тального строительства, ос

СССР «О комплексном раз

военно 226 миллионов руб

лий нефтяной и газовой лей капитальных вложений.

Введение 34 тысячи квадрат

метров жилья, строятся Тарасовского,

Харампуринской, Верхне-Пур

инской, в область направляют

детские дошкольные учреж

дения, школы.

Справились с выполнением

планов коллективы желез

дорожного, авиационного,

это главное направление вы

мосторождения нефти и га

речного, трубопроводного

транспорта, сферы торгового

и бытового обслуживания.

Однако необходимо отме

тить, что поворот к новым

и нефтепроводам, пост

рить и нарастить мощнос

ти газоперерабатывающих

заводов.

Когда важно добиваться то

изводительности труда. Не

ных коллективов должно

выполняться план по добы

чи нефти, по воду основ

наименьшими производст

и трудосберегающих техно

логий, перехода на новые

стенных мощностей, жи

фармы и методы организа

лья, важнейших социальных

и труда, комплексного объек

тов. Процесс формиро

вания и освоения месторожде

ния Пурнефтегаз, треста

и нефтегазовых месторожде

ний Тарасовскнефтегазстрой

и, повышения скорости Та

расселения, создания 6 пер

и месторождений нефти и га

речного, сооружения производ

ственных организаций. Задача

партийных организаций — жения не принимают.

активно влиять на процесс расстановки коммунистов, и качества проводки сква усиливать партийное влияние на наиболее слабых участках производства, повы шать их роль в выполнении поставленных задач.

Основой развития нефте газодобычи в районе, как известно, является прочная минерально-сырьевая база,

которая возможна только

при условии повышения эффективности геологоразведочных работ. В связи с

этим перед геологами стоит ответственная задача по дальнейшему ускоренному наращиванию запасов нефти и газа.

В районе сегодня значительно возрастают объемы поисково-разведочных бурений, укрепляются производственные

организации, которые требовательность к администрации за ущербления в работе, без

V ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

(Продолжение.)

Начало на 1 стр.)

нем 40 процентов. В текущем году предстоит освоить около 500 миллионов рублей капитальных вложений, обеспечить ввод основных фондов на сумму более 250 миллионов рублей.

Наряду с той большой работой, которая выполняется коллективами строителей, в их деятельности есть ряд недостатков, во многом являющихся следствием слабого развития баз строительных предприятий. Это отрицательно сказывается на основной производственной деятельности коллективов. Из 10 строительных организаций половина не справляется с планами подрядных работ. Ряду руководителей, секретарей партийных организаций, стилю их руководства коллективами, бюро райкома партии уже дало принципиальную партийную оценку.

Положительных результатов в работе можно добиться только при условии слаженности, четкости деятельности заказчиков и подрядчиков. Эти вопросы неоднократно поднимались на пленумах, заседаниях бюро райкома КПСС. Заказчики несвоеевременно обеспечивают подрядные организации проектной документацией, вынуждая тем самым строителей приступить к производству работ без утверждения проектов. Такое положение пока еще сохраняется на строительстве нового города, где заказчик — производственное объединение Пурнефтегаз — не обеспечил строителей проектно-сметной документацией в полном объеме.

Партийным организациям предприятий заказчиков необходимо не упускать из-под контроля работу отделов капитального строительства, постоянно повышать ответственность руководителей служб заказчика за состояние дел в капитальном строительстве.

На стройках еще велики потери рабочего времени из-за неподготовленности фронта работ, неоперативности в снабжении, несоблюдения технологии строительного производства.

Именно по этим причинам трест УренгойгеоТрест (т. Аракелян) поста вил под угрозу срыва сдачу жилья, ряда объектов соцкультбыта, инженерного обеспечения, так необходимых нашим поселкам.

Действенным средством повышения уровня организации труда в строительстве, а значит и роста объективности и надежности работ, боты, улучшения культурной базы, тепловых выполненных работ, будет, улучшение материально-технической базы.

Час в строительных орга-

низациях района насчиты тие транспортной схемы вается более 50 бригад, районе идет не по линии работающих по этому методу.

Только в тресте Уренгой геоТрест в 1986 году запланировано выполнить этим методом строительно-монтажных работ на 23,5 миллиона рублей, а в тресте Пурнефтегазстрой — на 10 миллионов рублей.

Наряду с той большой работой, которая выполняется коллективами строителей, в их деятельности есть ряд недостатков, во многом являющихся следствием слабого развития баз строительных предприятий. Это отрицательно сказывается на основной производственной деятельности коллек-

тивов. Из 10 строительных организаций половина не справляется с планами подрядных работ. Ряду руководителей, секретарей партийных организаций, стилю их руководства коллективами, бюро райкома партии уже дало принципиальную партийную оценку.

Не ведется работа по укреплению бригад с целью создания возможностей для выполнения силами одной бригады технологически заключенных этапов строительства и даже сооружения объектов в целом.

Хозяйственным руководителям, партийным организациям строителей необходимо провести организацию труда и политическую работу по активному внедрению в практику строительства новых форм и методов хозяйствования, усиливанию партийного влияния в трудовых коллективах. Необходимо обратить внимание на отстающие коллективы, оказать им помощь в организации дела, сосредоточив силы и материальные ресурсы на ключевых участках работы, направить усилия коммунистов и беспартийных на поиск внутренних резервов, приведение их в действие.

Задачи, стоящие перед строителями, — сложные, но мы располагаем всеми возможностями для их выполнения.

Ритм ускорения в деятельности всех отраслей нефтегазового комплекса и решение социальных задач задают ускоренные темпы и развитию транспортной системы района.

Достижения железнодорожников, авиаторов, речников, автотранспортников очевидны. По сравнению с прошлым годом объем грузоперевозок всеми видами транспорта увеличился более чем в 1,7 раза. В трудах коллективах преодолеваются неблагоприятные тенденции, межведомственные барьеры, идет по

запросу срыва сдачу жилья, ряда объектов соцкультбыта, инженерного обеспечения, так необходимых нашим поселкам.

Однако, и сегодня разви-

тие, ссылаясь на нехватку автотранспорта, использует его нерационально и, как правило, в одну смену. Это относится к производственному объединению Уренгойнефтегазголгия (т. Брехунцов), Северной нефтегазоразведочной экспедиции (производственное объединение Удмуртнефтегазгология, т. Бердин) и другие.

Неплохо в текущем году завершили навигацию речники. При плане грузоперевозок 215 тысяч тонн перевезено свыше 260. Переход в этом году на новую систему хозяйствования позволил коллективу Уренгойского речного порта повысить производительность труда на 10 процентов, впервые отработать рентабельно и получить прибыль в сумме 1,5 миллиона рублей.

В текущем году наметились позитивные сдвиги в развитии производственной и социальной базы Таркосалинского авиацентра. Вместе с тем, возможности и потребности в авиа перевозках грузов и пассажиров ставят как перед авиаторами, так и перед заказчиками серьезные проблемы. В текущем году из-за неподготовленности взлетно-посадочной полосы более двух месяцев аэропорт был закрыт для самолетов типа Ан-24 и Ан-26. До сих пор не установлено нормального пассажирского сообщения с окружным центром и большинством поселков района.

Медленно повышается эффективность использования и самолетно-вертолетного парка. Так, в течение двух месяцев из-за неподготовленности и несоответствия нормам поперечной полосы весь парк самолетов Ан-2 простоял более 20 суток. К сожалению, на просьбы авиаторов о помощи в решении этого вопроса отмалчиваются руководители объединения Пурнефтегазгология. Между тем, по расчетам специалистов, для того, чтобы запустить поперечную полосу, необходимо минимальное количество техники и трудозатрат. Райисполкуму необходимо оперативно разобраться в этом вопросе и нарастить должный порядок.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям предприятий транспорта необходимо взять под постоянный контроль газогеологии, треста УренгойгеоТрест (т. Брехунцов, Аракелян), Пурнефтегазстрой (т. Зайцев) и т. д. Для повышения эффективности и качества работ всех видов транспорта на транспорте, где есть грузовой транспорт, 17 имеют на балансе менее 50 единиц техники и большинство из них практически не располагают ремонтной базой, тепловыми линиями стоянками. По этой причине в районе из 2 тысяч автомобилей постоянно находятся

автомобили, имеющие нарушения в работе. На сегодняшний день в районе наблюдается необычное распыление транспорта по неспециализированным организациям. Из 27 предприятий и организаций, где есть грузовой транспорт, 17 имеют на балансе менее 50 единиц техники и большинство из них практически не располагают ремонтной базой, тепловыми линиями стоянками. По этой причине в районе из 2 тысяч автомобилей постоянно находятся

автомобили, имеющие нарушения в работе. На сегодняшний день в районе наблюдается необычное распыление транспорта по неспециализированным организациям. Из 27 предприятий и организаций, где есть грузовой транспорт, 17 имеют на балансе менее 50 единиц техники и большинство из них практически не располагают ремонтной базой, тепловыми линиями стоянками. По этой причине в районе из 2 тысяч автомобилей постоянно находятся

Экономия материальных и трудовых ресурсов определяет реальность выполнения планов. Сегодня в адрес нефтяников, геологов, строителей идут сырье, материалы, техника и оборудование на многие миллионы рублей. Сохранить их, эффективно использовать — задача каждого коллектива, каждого работника.

Предприятия, организации района имеют конкретные задания по снижению расхода материалов, топлива, электроэнергии. Но, к сожалению, эти задания не выполняются, что является следствием плохой постановки работы в этом направлении. Большую работу по выявлению резерва экономии и бережливости провели посты «Комсомольского прожектора». Комсомольско-молодежные коллективы — бригада по испытанию разведочных скважин мастера Севастьянова и бригада мастера Асадулина — включились в соревнование «Приз вызова», объявленное обкомом комсомола. Задачи парткома, комитета комсомола объединения — поддержать коллективы, создать необходимые условия для производственного труда. Районному комитету комсомола необходимо принять организационные меры для более широкого участия комсомольско-молодежных коллективов в этом соревновании.

Вместе с тем в вопросах экономии, сохранности материально-технических ценностей еще много проблем.

Серьезные проблемы стоят перед ведущей отраслью сельского хозяйства — оленеводством. Только за два года более трети оленевых пастбищ в хозяйствах района выведено из числа общих выпасов. При существующей системе выпаса наблюдается большой не-производственный отход оленей. В связи с этим перед руководством хозяйств, партийными организациями стоят большие задачи по интенсификации отрасли.

Крайне плохо выполняется постановление райкома КПСС и райисполкома по шефским связям: руководство производственного объединения Уренгойнефтегазгология, треста УренгойгеоТрест (т. Брехунцов, Аракелян), Пурнефтегазстрой (т. Зайцев) практически не используют вагонов, судов, самолетов, автотранспорта.

На пленумах райкома партии неоднократно указывалось на серьезные недостатки, имеющиеся на геологических предприятиях в вопросе вывоза отработанной продукции с буровых, законченных буровием. Группами народного контроля производственных объединений за два года было проведено более 100 проверок, результаты рассматривались на собраниях коммунистов и в трудовых коллективах. В итоге с буровых вывезено более 10 тысяч тонн труб, большое количество других материалов.

Партийным комитетам, партбюро цеховых парторганизаций надо нацелить хозяйственных руководителей на необходимость продолжать эту работу.

V ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

На заседании районного комитета народного контроля были заслушаны отчеты о работе Таркосалин и Уренгойской нефте-газоразведочных экспедиций по вопросам внедрения новой техники и технологии. Была отмечена низкая роль и принять меры к устранению технических недостатков в вопросах контроля за соблюдением технологий и проводки скважин, в результате чего произошли аварии, на ликвидацию которых затрачено 150 тысяч рублей.

Не все благополучно обстоит на предприятиях в вопросах соблюдения штатного финансовой дисциплины. Некоторые руководители за счет государственных средств незаконно содержат секретарей-машинистов, работников отделов снабжения, продолжаются нарушения в оплате труда в целях легковых автомобилей. Такие нарушения выявлены проверкой в строительно-монтажном поезде № 565, Пуровском СМУ, где ущерб составил более 26 тысяч рублей, а в Уренгойской геофизической экспедиции — 20 тысяч рублей.

В текущем году районным комитетом народного контроля проведено 14 проверок по экономии и рациональному использованию материальных и трудовых ресурсов, внедрению новой техники и технологии. За допущенные бесхозяйственность, расточительность получили наказания 36 хозяйственных руководителей, в том числе на 11 должностных лиц произведены денежные начеты.

В ноябре 1985 года на пленуме райкома партии начался учебный год на Таркосалинском авиацентре. Говорили о серьезных недостатках в использовании лесоматериалов, одна из больниц, на Пуровском конкретных предложений, потре- бляющих для своих нужд в этом материал, так и не по- ходило. Райисполкому не обходимо разобраться в этом вопросе и принять дальнего, рачительного отноше- ства». Организованно на- чался учебный год на Таркосалинском авиацентре. Говорили о серьезных недостатках в использовании лесоматериалов, одна из больниц, на Пуровском конкретных предложений, потре- бляющих для своих нужд в этом материал, так и не по- ходило. Райисполкому не обходимо разобраться в этом вопросе и принять дальнего, рачительного отноше- ства». Организованно на-

— В качестве главного рячага интенсификации народного хозяйства пар- тия выдвинула на первый план ускорение научно-технического прогресса, — сказал в своем выступлении В. В. ШЕВЛЮК, начальник Губкинского линейно-производственного управления. — Постепенное значение приобретают сегодня рачительное хозяйствование, систематическая целенаправленная работа по повышению эффективности использования производственного потенциала и всех видов ресурсов, ускорению внедрения достижений науки и техники.

Курс, взятый на интенсификацию производства, обязывает настойчиво вскрыть и активно использовать все более глубокие резвы. Этому в большой мере будет способствовать перевод с начала 1987 года нашей отрасли на новый метод хозяйствования, который направлен на повышение самостоятельности и ответственности за выполнение пятилетнего плана и достижение высоких экономических показателей.

Уже сейчас необходимо начать подготовительную работу, довести до каждого работника сущность нового метода, провести анализ

Продолжают предъявляться усилию режима экономики, укреплению социализма претензии к номенклатуре и качеству продукции тесной дисциплины.

V ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

(Окончание. Начало на 1—3 стр.).

да,—сказал в своем выступлении генеральный директор объединения Пурнефтегаз В. Г. АГЕЕВ.

С 1987 по 1990 год нам необходимо ввести в эксплуатацию и развернуть всех служб производства, буровые работы на семи месторождениях. Предстоит в сжатые сроки решать более задачи по производству

да колектив треста сможет успешно решать те сложные задачи, которые поставлены перед ним.

Усиление режима экономики, топливно-энергетики ческих ресурсов немыслимо без четкого взаимодействия всех служб производства, сказал в своем выступлении водитель Таркосалинского автопредприятия М. Я. ДАНИЛОВСКИЙ.

Поэтому сейчас в нашей организации усилен контроль ремонта дорог, построить за содержанием в исправном состоянии спидометров, за выходом на линию и возвращением в гараж автомобилей.

Партийная организация считает, что прежде всего необходимо провести перестройку в сознании работников АТП, повысить их ответственность за порученное дело.

До сих пор острой остается проблема организации погрузочно-разгрузочных работ: объекты не подготовлены к приему грузов. В следующем году на АТП планируется создать хозрасчетные подрядные бригады, и такое положение дела с погрузкой и выгрузкой нас не удовлетворяет. Поэтому партийная организация взяла на строгий контроль решение всех этих вопросов.

Выступая на пленуме, начальник отдела труда и зарплаты строительно-монтажного поезда № 565, секретарь партийного бюро З. В. КАЧЕСОВА говорила о том, что усилиению режима экономии коллектива поезда уделяет повседневное внимание. Только за 9 месяцев текущего года в поезде сэкономлено более 10 тонн горюче-смазочных материалов, большое количество электроэнергии, пиломатериалов, цемента и т. д. Для того, чтобы плавно вести строительство объектов, в СМП вводится централизованное приготовление бетона и раствора, механизированы трудовые процессы в строительстве, в том числе и на балластировке пути.

Анализ газетных номеров показывает, что почти в каждом присутствует тема экономии, рационального использования трудовых и материальных ресурсов, внедрения в практику новой техники и технологии, — сказал в своем выступлении редактор районной газеты «Северный луч» В. С. МОТИН. — Корреспонденты, статьи, репортажи и заметки на эти темы публикуются под рубриками: «Экономике быть экономичнее в том, что уже впереди», «Геология: за эффективность и качество», «Реблюдать строгий режим

труда», «Северный луч»), а также по обустройству месторождений. Сейчас идет формирование коллектива треста. У нас уже есть твердая уверенность в том, что уже в первом квартале текущего года

шения XXVII съезда КПСС номии. Комсомольцы и молодежь участвуют в прозр

Коллектив редакции создал актив внештатных корреспондентов, пишущих на проходящих мимо недостатков. Эти темы. На предложения Работа «прожектористов» газеты осветить тот или могла быть значительно иной вопрос охотно откликаются ведущие специалисты геологоразведки нашего района. Так с проблемой «Скорость и качество» в газете выступил главный геофизик Пуровской геофизической экспедиции Булатов. В

своем выступлении «Искать и находить» начальник Южно-Таркосалинской НГРЭ Рекин связывает увеличение объемов проходки с внедрением новых высокоеффективных турбобуров, полимерных растворов.

В течение года редакция не раз обращалась к опыту передовых коллективов, и на их примере раскрывала пути и методы экономии. Так было в материалах о буровых бригадах Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции, о партийной группе бригады мастера М. А. Снимчикова, о коллективе рационализаторов Таркосалинской геофизической экспедиции.

Выступая на пленуме, заместитель начальника военизированной охраны станции Пурпе, секретарь партийной организации и А. А. МИХЕЕВА отметила, что хороших результатов достиг коллектив станции за 10 месяцев работы 1986 года. Пере выполнен план погрузки на 230 процентов. А вот выгрузка выполнена на 99,8 процента. Такие организации, как СУ-39, трест Тарасовскнефтегазстрой, Сургутрансгаз, СУ-952, МО-15, МК № 112 тормозят работу станции.

С января 1987 года на ша дорога переходит на белорусский метод работы. Это ставит перед тружениками магистралей новые легкие задачи, которые широко обсуждаются коммунистами парторганизации же лезнодорожного узла.

Комсомольцы и молодежь района вносят свой вклад во все отрасли народного хозяйства, — сказала первый секретарь райкома ВЛКСМ Л. Д. ДОЛГОПОЛОВА. — Сейчас практически нет такой отрасли, где бы не трудились молодые люди. Из года в год увеличивается количество комсомольско-молодежных коллективов. Их сейчас насчитывается свыше 90. КМК стремится внедрять бригадный подряд и тем самым работать более эффективно, со

затем, чтобы обеспечить такие условия, когда к нам в район поедут не за заработками, а на постоянное место жительства.

Зам. редактора
Я. ЗАХАРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21. ПЯТНИЦА I ПРОГРАММА

8.00 — «Время». 8.45 — «Михаило Ломоносов». Фильм 2-й — «Врата учености». 3-я серия. 10.05 — Мир и молодежь. 10.40 — «Денис и Новости». 14.20 — «Народное творчество». 9.30 — Родительский день — суббота. 10.00 — Дороги 14.00 — «Новости». 15.10 — Концерт. Для всех и для каждого. 15.35 — Русская речь. 16.10 — «Герой Н. Носова на экране». Мультфильм «Незнайка в Солнечном городе». 17.25 — «Позиция». Док. фильмы о вреде пьянства. 17.45 — «Содружество». Героям «Дефицит и его поклонники». 12.50 — Жите на лежурнал. 16.15 — Сегодни в мире. 18.30 — Встреча с заслуженным мастером спорта Ю. Власовым в концерте Великого Октября. «Истории студии Останкино. 20.00 — Немеркнущие строки». — Народные песни. 20.30 — Худ. фильм «Мы из Кронштадта». 21.00 — Контроль тадта». 16.10 — «Овчарка и ная для взрослых. Передача о себе». Поэтическая античность. 22.15 — Сегодня в логия. Велимир Хлебников. мире. 22.30 — Концерт альбома «Рикки э Повери». 16.25 — В мире животных. 17.25 — Премьера фильма-концерта по оперетте Ж. Оффенбаха «Прекрасная Гленна». 18.50 — На вопрос лауреатов отвечает актер В. Г. Афанасьев. 19.20 — Премьера мультфильма «Про Веру и Анфису». 19.30 — Телемост СССР — Индия. (Алма-Ата — Дели). 20.30 — «Время». 21.05 — В субботу вечером, КВН-86. 23.05 — Новости.

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «В объективе животные. Волчат». 8.35 и 9.35 — Музыка. 3-й класс. 9.05 и 13.35 — Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учащимся СПТУ. Общая биология. 10.35 и 11.40 — История. 7-й класс. 11.05 — Наш сад. 12.10 — Контрольная для взрослых. Передача 5-я. 14.05 — И. Бабель. По страницам произведений. 15.00 — Новости.

ЮМЕНЬ

18.05 — Хроника новостей. 18.10 — «Лишь тот, кто действует». Научно-популярный фильм. 18.55 — «Тюменский меридиан». 19.10 — «Этапы». Телесериал. 19.30 — «Спокойной ночи, малыши!». Московского драматического театра на Малой Бронной «Равняется четырем Франциям». Автор — А. Мишин. 14.55 — «В нашем доме». Эстрадно-развлекательная передача. 16.40 — «Часовые правопорядка». 17.40 — «Б гостях у сказки». Мультфильмы по мотивам из ведений Р. Киплинга. 18.00 — Наш сад. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Мир растений. 20.30 — «Время». 21.05 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Арапат». 21.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА.

МОСКВА

20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Зенит». «Спартак» — «Нефчи». По окончании — «Тюменский меридиан».

III ПРОГРАММА

17.30 — Новости. 17.50 — Грузинские народные песни. 18.05 — Экран приключенческого фильма. «Будни уловного розыска». 19.30 — «Динамо» (Москва) — «Арапат». 21.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В связи с тяжелой про-

мышевой обстановкой Пурловский рыбозавод приглашает на временную работу всех желающих рыбаков-любителей для вылова и сдачи рыбы по действующим расценкам. Орудиями лова обеспечивает рыболов.

За справками обращаться в отдел кадров администрации.

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ

ЛИСТ. ФОРМАТ А-3.

Над выпуском работали: корректор И. Аманенко, линотиписты: Л. Сычина, Т. Рассохина, метранпаж В. Анисимова, печатник А. Пяк.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная: 2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства: 2-17-96, отдел писем: 2-18-95, корреспондент районного радио: 2-18-05, типография: 2-16-06. Пуровская районная типография Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 1890. Тираж 2966.

ИНДЕКС 54800.